



# A GOOD LIFE UTOPIA FAMILY RESORT (EX. WATER PLANET)



Okurcalar Mahalle arburun Cad. No:16 07410 Alanya/ANTALYA /  
TÜRKIYE

## Descriere A GOOD LIFE UTOPIA FAMILY RESORT (EX. WATER PLANET) 4\*

Localizare: hotelul este situat în apropiere Plaja din Incekum și la 59 km de Aeroportul Gazipaşa-Alanya (82 km de Aeroportul Antalya). Facilități hotel: piscină exterioară, acces imediat la plajă, camere de familie,, transfer de la și/sau la aeroport, spa și centru de wellness, parcare gratuită, sală de fitness, bar, zonă de plajă privată. Dotări camere: balcon, vedere la grădină, aer condiționat, baie privată, TV cu ecran plat, terasă, minibar. Servicii contra cost: serviciu de transfer, serviciu de curățătorie și călătorie, snorkelling, scufundări, facilități sporturi nautice, pescuit, echipament tenis, biliard, masaj, sală fitness, spa și centru wellness, saună, jacuzzi. IMPORTANT: Descrierea hotelului se bazează pe detaliile disponibile la momentul pregătirii tarifelor pentru sezonul turistic ce urmează a se desfășura și are caracter pur informativ. Hotelul poate aduce modificări de structură, denumiri camere, tip servicii incluse/neincluse și altele, fără a notifica în prealabil. Pentru informațiile oficiale vă rugăm să consultați website-ul hotelului.

**Hotel Website:** <https://utopiahotels.com/en/hotel/familyresort>

Tarifele sunt dinamice si se pot modifica in functie de disponibilitate la data rezervarii ferme. Condițiile de plata pentru rezervari in perioada 15.02.2024-18.02.2024: - avans 7% la inscriere -pana la 20% se achita in data de 29.02.2024 (diferenta de 13%) - diferenta de 80% , se achita cu 21 de zile inainte de plecare. Condițiile de plata pentru rezervari din data de 19.02.2024: - avans 20% la inscriere - diferenta de 80% , se achita cu 21 de zile inainte de plecare. Condițiile de penalizare sunt conforme cu cele de plata ! \*In cazul pachetelor de servicii care cuprind si transportul cu avionul (zbor regulat sau zbor charter), agentia de turism organizatoare nu este raspunzatoare de eventuale modificari ale orelor de plecare si sosire. Daca transportatorul este vinovat de aceste decalaje va acorda asistenta turistilor conform Regulamentului EC 261 din 2004 al Parlamentului European implementat prin HG1912 / 2006. Prima si ultima zi din sejur nu sunt considerate zile de turistice, fiind zile de transport. Orelor de plecare si sosire sunt informative, ele pot fi modificate de transportator cu un aviz prealabil. Atentie: Pasaport simplu / temporar de calatorie (valabilitate minim 6 luni de la data intoarcerii in tara si min ½ pagina goala, spatiu necesar vizei). Conditii de rezervare: este responsabilitatea agentiei de turism revanzatoare sa se informeze de pe site-ul [www.mae.ro](http://www.mae.ro) si sa comunice clientului final, statusul destinatiei selectate pentru vacanta acestuia!